11Iro

Hms: ApOGyszos Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.03.2010 19:27:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.03.2010 11:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137286/answer/137287




YBaxaemnii Cepreit! B HacTosmel cutyaiuu TpedyeTrcs nuddepeHIupoBaTh iBa COCTOSHUS -
HapylleHne MPOXOOUMOCTH CeMSIBRIHOCSIINX ITyTeX U HapylleHue QYHKIMU sudKa. [[J1s 3TOT0
CHauaJjla Hafio cAaTh KpoBb Ha ropMoHEl (OCI, JII', mponakTuH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMbIi
HEMHBA3WBHBIA METO, ¥ BBHIITOTHUTEL OUOIICHIO SUYKa (IYHKIIMOHHYIO UJTK OTKPHITYIO). B 3aBUCHMOCTH
OT pe3yIbTaTOB MOXKHO Oy[eT fenaTh MPOTHO3L HacyeT 3avatusi. Ecnu npu 6uoncuu OyoyT
IIOJIyYeHBl CIIePMaTO30UAbl, TO UX MOXKHO Hconb30BaTh A1t UKCHU (1 maxke KpHOKOHCEPBUPOBATh
[JIS1 TOCTIeAYIOMNX IINKIIOB). Eciu criepmMaTo30uoB He OYAET - TO IPOTHO3 B OTHOIIEHUN
OepeMeHHOCTE!N HEeOIAaronpPUATHHIN. YIauH.



